

學校曾經舉辦不同的活動，有「田始牛頓日」、運動會、「世界閱讀日」……多得數不勝數。其中我最喜歡的活動，就是「中華文化日」。

那一天陽光普照，小鳥也開心地唱歌，花朵也綻放出燦爛的微笑，為這令人期待萬分的節日增添了不少色彩。我一大早便穿的漢服，蹦蹦跳跳地去學校了。我一到門口，大家都穿著形形色色的漢服，正在排隊上課室，每個人臉上都禁不住露出笑容。

今天的第一個活動是剪紙，同學們可按自己的喜好去決定要剪什麼動物。有人剪了老虎、有人剪了兔子、有人剪了牛……真是五花八門，千奇百趣呢！最後，同學們和自己的滿意之作一起合照，看着自己得意之作，都忍不住樂開了花。

小息過後，我們便開始了第二個活動——看表演。只見表演者拿出兩個轉碟，上演了一場高難度動作，他將轉碟配合音樂，左扔右拋，最終用兩枝棍成功接著，我們都在心裡默默為他鬆了一口氣。接著，他還拿起了幾塊磚，拋起然後用磚把拋在空中的磚夾回中間，頓時場內掌聲雷鳴，大家紛紛為表演者鼓掌叫好。表演者將三個球不停拋來拋去，像馬戲團的小丑一樣，最後他完美接住所有球，為

他精彩的表演畫上了一個完美的句號，全場掌聲雷動。

到了萬眾期待攤位遊戲時段，大家都玩得不亦樂乎，我還做了一個香囊帶回家呢！

快樂的時光很快就過去了，我們也要回家了，這次活動令我獲益良多，我們不但玩得樂不思蜀，而且還學到了不少關於中華文化的知識，真是一舉兩得，希望下次能有更多不同的活動。

## 〈遊泰山〉吳徑昀 5D

每當我爬山時，我都會情不自禁地回想起爬泰山的經歷。

那是一個秋季的陰天，天色朦朦朧朧，涼風送爽，我感到格外舒服。

我們先到中天門，它位於泰山山腰，爬過如萬里長的石梯，古色古香的中式大門、涼亭便映入眼簾。漫步着，漫步着，涼亭上有如鷹的翅膀，正展翅高飛。走近涼亭，柱子經過精雕細琢，中式氣氛瀰漫。路旁古木參天，我彷彿聞到了清新、乾淨的氣味。由於我們才到了山腰，還有一大段路才到山頂，我不由自主地吞了一口口水。

接着，我們走到了南天門，那門牌很大，遠遠便看見「南天門」三個字。其實，南天門佔地面積極大，不只石碑，連紅色的城牆也位於南天門，那城牆甚為壯觀。南天門是中天門和山頂的中間，也就是說成功在望了！儘管我已經精疲力盡了，但我還是咬一咬牙，一鼓作氣繼續爬……

終於，我們來到泰山的山頂。在觀景區，我看到一大片雲海湧着湧着，夕陽金黃色的陽光映照在雲上，令雲海閃閃生輝。旁邊的公園莽莽蒼蒼的，青苔綠幽幽的，如同一幅綠色的油畫。望着這些

景點，我頓時心曠神怡，通體舒泰了。

這次的泰山之旅結束了，一切都是大自然的聲音，美好的，舒服的，令我意猶未盡。感謝大自然！

「叮叮叮……」鬧鐘響了，我也該起床去上學。梳洗後，我踏輕鬆的步伐上學去。

我的課室設備齊全，抬起頭，便看見一排整齊而發亮的環保節能燈，令整個課室都光亮起來。黑板和粉筆當然是老師最重要的書寫工具，可不能缺少呢！

黃昏的時候，夕陽透過百頁簾照進課室，金黃色的陽光，燦爛奪目，柔和的陽光送入我懷裏，彷彿媽媽用她粗糙的雙手擁抱着我，讓我感到十分溫暖。

「叮噹叮噹……」小息開始了！我懷着興奮的心情跟風紀到操場和朋友玩耍了！在籃球場仰頭望去，樓高七層的教學大樓兩旁是寬大的有蓋操場，籃球場一角矗立兩根旗桿。再走到魚池邊，花香撲鼻而來，令我感到心曠神怡。那流水從石頭上沖下來，

「嘩啦嘩啦」地奏出悅耳動聽的歌曲。濕潤的水珠給人一種清涼爽快的感覺。魚池裏有幾條錦鯉，牠們輕鬆愉快地游來游去，小烏龜也躺在石頭上舒適地享受日光浴呢！

學校是我的家，有同學的陪伴，有老師的關心和教導，有朋友的鼓勵和支持，我感到十分幸福。